

Kivárjárás sporteredmények a párkányi gyermekotthonban

Tuesday, 26 June 2012

Országos és nemzetközi viszonylatban újra átvonalban a párkányi gyermekotthon sportolási.

Áprilisban, Holián rendezték meg a nyugat-szlovákiai kerület asztali tenisz bajnokságát, ahol 9 gyermekotthon vett részt. A párkányiakat Rigó Tímea és Kardos Dániel képviselte. Tímea kiharcolta az országos versenyen való részvételt, ahol kitűnő teljesítménnyel, maga mögött hagyva ellenfeleit, az 1. helyen végzett, és így képviselhette a nemzetközi sportjátékokon Csehországban.

Májusban, szintén Holián rendezték meg a nyugat-szlovákiai kerületi atlétika és labdajátékokat 12 gyermekotthon részvételével. Párkányban 7 sportoló képviselte otthonukat, akik közül 5-en (Kardos Daniel tájvolugrás, Buda Ferenc és Buda Iveta magasugrás, Kurina Tibor és Rigó Tímea súlylökés) harcolták ki az országos döntőbe jutást. A trencsóni országos döntőket megtisztelte jelenlétével Ján Richter, szociális és munkaügyi miniszter, aki saját kezébe adta az érmeiket és a díjakat a versenyzőknek, köztül az 5 párkányi sportolónak, akik eredményeikkel és helyezéseikkel a nemzeti válogatottba nyertek meghívást. Így kiutazhattak a FICE (Nevelőotthoni Nemzetközi Szövetség) által szervezett 23. Nemzetközi Atlétika és Labdajátékokra, amely Csehországban került megrendezésre.

A nemzeti válogatott tagjai Trencsónban találkoztak, ahol kiválasztott edzőik ísszhangba hozták a csapatokat és javították az esetleges technikai hiányosságokat. Maguk a sportjátékok egy multifunkcionális pályán zajlottak, ahol nemzeti válogatottunkon kívül a házigazda Csehország, továbbá Magyarország és Lengyelország vett részt. A játékok izgalmas sportszellemben zajlottak, főleg a köt rivális, a cseh és szlovák válogatott között. Az előt helyezéseket pontozták, és a köt rivális atlétikában és a labdajátékokban szinte egyforma pontokat ért el, azonban asztali teniszben Csehország meglepte Szlovákiát kitűnő pingpongistával és megnyerte a 23. Nemzetközi Sportjátékokat Szlovákia, Magyarország és Lengyelország előtt. A párkányi sportolók eredményei: Kurina Tibor 1. hely súlylökés, Buda Iveta és Buda Ferenc 4. hely magasugrás, Rigó Tímea 3. hely asztali tenisz és Kardos Dániel 5. hely tájvolugrás.

Gratulálunk az előtt szereplő sportsikerekhez, és nagyon jó örökös, hogy a magyar nemzetiségű és a magyarul beszélő gyerekeink részvételével a szlovák nemzeti mezt és mindent megtettek azért, hogy hazánk nemzetközi szinten a legjobb eredményeket érje el. Köszönet Ing. J. Papájo igazgatónak, aki támogatja a gyerekek sporttevékenységét, Hajtman M. nevelőnek, aki máj hosszú évek során, szakszerűen készít fel a gyerekeket a versenyekre.

Hajtman Marian